

平均预期收益率正式迈入“3时代”

银行理财收益再创5年新低

□ 记者 邹传科

今年初,人民币非结构性理财产品平均预期收益率还能超过4.2%,但不到5个月时间便跌破4%,这是近5年来,人民币非结构性理财产品的平均收益率首次跌破4%。统计数据显示上周人民币非结构性理财产品累计发售864款,平均预期收益率3.97%,环比下降0.05个百分点。业内人士表示,这预示着银行理财产品收益率正式迈入“3时代”。而互联网宝宝也同样面临着窘境。



银行理财 收益率破4,投资者应降低预期

据银率网数据库统计,上周共有948款银行理财产品发售,平均投资期限为134天。其中,人民币非结构性理财累计发售864款,平均预期收益率3.97%,较上周下降0.05个百分点。这是近5年来人民币非结构性理财产品平均预期收益率首次破4。

上周省城合肥地区理财产品的平均预期收益率也小幅下跌,银率网分析师认为,理财收益“3时代”宣告到来,寻求较高收益的银行理财产品会越来越难。

“银行理财产品在目前居民投资理财市场的份额和地位可以说是举足轻重,其收益走低在一定程度上可以看作是市场投资回报率

逐渐走低的一个缩影,而部分追求较高投资回报率的人群,正因为没有正确认识收益走低的现实,容易上当受骗。”银率网投资分析师殷艳敏说,建议投资者主动降低收益预期,提高风险防范意识,不要盲目轻信一些宣传广告中的高收益产品,在低收益时期学会把本金安全放在投资理财的首位。

互联网宝宝 颓势不止,可作为资金管理工具

融360监测的数据显示,上周83只互联网宝宝(对接68只货币基金)的平均七日年化收益率为2.67%,较前一周下降0.01个百分点。而据中国电子银行网19日跟踪监测的28款宝宝类基金前一交易日的结算数据,“宝宝”收益的7日年化收益率已经全线跌入2时代。

不管如何看,宝宝的收益率都在不断下降,理财分析师表示,余额宝刚出现的时候,市场正值“钱荒”,余额宝收益率居高不下,历史最高纪录为6.76%。随着市场资金环境逐步宽松,加上同类产品竞争,互联网宝宝理财产品收益率开始走低,目前平均收益率已逼近2.6%,年内可能跌破2.5%。

在融360分析师刘银平看来,互联网宝宝高收益的风光时代已经过去,收益率下跌是必然,投资者应理性看待,未来“宝宝”类产品比拼的是功能性和便利性,以及完善现金管理工具的属性,而不再是仅仅拼收益率了。“投资者需要把互联网宝宝当做流动性良好的资金管理工具,特别是一些第三方支付宝宝,收益率稳定,且账户资金可使用场景丰富。”

新华保险安徽分公司 成立14周年



4月18日,是一个值得纪念的日子,安徽分公司迎来了成立十四周年华诞。为了致敬历史,传承文化,公司特别组织召开新华保险成立20周年暨安徽分公司成立14周年特别晨会及座谈会,以感谢一直以来一路相伴的老员工、老领导和忠诚客户。

通过领导致辞、观看VCR等方式回顾了十四年的创业之路。并且邀请参与分公司创业的老员工代表发言,分享了十四年来同分公司一路走来心路历程。公司还特地为司龄在十年以上的“忠诚卫士”准备了纪念品。下午召开的座谈会特地邀请到分公司创业之初的两位老领导,外勤代表,以及安徽分公司第一张保单的投保人和第一个理赔的客户。会议上为各位嘉宾介绍了安徽新华14年的发展历程和近几年取得的喜人成果,同时表达了公司对老员工和客户的感激之情。来宾也分享了与新华结缘的经历。 邹传科

中信银行: 获中国最佳进步零售银行奖

近日,由《亚洲银行家》主办的2016年度“卓越零售银行金融服务”评选中,中信银行凭借在零售金融服务领域的优异表现和良好的市场美誉度,获得“中国最佳进步零售银行奖”。2015年中信银行零售银行全面推进二次转型,着力打造“中信红”综合营销体系,全面升级“出国金融”产品和服务体系,发布了国内首个《出国留学中介评价指数白皮书》,零售业务品牌美誉度进一步提高。截至2015年底,个人客户数量达5797.92万人,比上年末增长16.18%;个人存款

余额4655.35亿元,比上年末增长2.53%;个人贷款余额6497.64亿元,比上年末增长20.66%。

国际权威财经媒体《亚洲银行家》杂志每年举办的“卓越零售银行金融服务”大奖评选,对42个国家、总计超过650家银行机构进行评估,由于其严格、公正、透明的评选过程,在消费金融领域具较高的权威性。中信银行自2006年第一次荣获《亚洲银行家》杂志颁发的“战略及执行卓越奖”以来,已先后获得“最佳客户关系管理银行”、等奖项。 邹传科

部分银行理财产品推荐:

招商银行:“高净值专享”-招银进宝之鼎鼎成金14828号;起购金额:5万元;投资期限:190日;预期最高收益率:4.7%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月19日~4月25日。

农业银行:“金钥匙如意组合”2016年第136期;起购金额:5万元;投资期限:181日;预期最高收益率:4.75%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月19日~4月25日。

中信银行:中信理财之共赢

系列16099期;起购金额:5万元;投资期限:105日;预期最高收益率:4.25%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月19日~4月25日。

邮储银行:邮银财富·债券2016年第284期;起购金额:10万元;投资期限:270日;预期最高收益率:4.0%;收益类型:非保本浮动;风险程度:低;销售日期:4月21日~4月25日。

(信息来源银率网,仅供参考) 邹传科/整理

金融资讯

兴业银行: 倡导“为兴趣而跑”

4月17日清晨7时,在上海城市地标建筑——东方明珠塔下,2016上海国际半程马拉松赛如期发枪起跑。作为赛事唯一指定合作银行,在去年5月强势助阵首届上海“半马”的经验基础上,兴业银行今年的赛事服务进一步升级,部署更加周密,从赛前装备展、比赛鼓劲站到赛后嘉年华,该行跑团成员和工作人员忙前忙后有有条不紊,创新了客户服务路径,以实际行动再次彰显其零售品牌助力“大健康、大运动”产业发展的决心和信心,用金融与体育的完美融合,刻画出一个特色鲜明、活力十足的零售银行形象。 邹传科

招商银行: 私行海外布局再下一城

当地时间4月12日上午,招商银行私人银行(纽约)中心在曼哈顿举行了盛大的开业庆典。招行私人银行连续8年保持了客户数和管理总资产30%~40%的增速。截止到2015年底,私人银行客户数已接近5万户,管理总资产超1.2万亿元,积累了大量的国内高端客户和专业的口碑,已然成为国内的行业翘楚。此次开业是招行私人银行业务国际化战略的重大举措,以纽约分行的境外服务体系为平台,结合私人银行强大的专业资产配置能力,为国内的高端客户提供海外综合金融服务,必将成为连接中国与全球金融市场的桥梁。 邹传科

中国推出“上海金”基准价

上海黄金交易所日前发布了全球首个以人民币计价的黄金基准价格,首笔“上海金”基准价定价于256.92元/克。业内人士指出,中国积极推动以黄金为代表的贵金属定价交易体系,有利于将购买力转变为话语权,拓宽人民币在国际市场的使用范围。这意味着未来在国际市场上将有“上海金”出现,成为有望与“伦敦金”、“纽约金”共具话语权的国际黄金市场的“东方势力”。“上海金”人民币基准价格,是在上海黄金交易所的平台上,以1公斤、成色不低于99.99%的标准金锭为交易对象,以人民币/克为交易单位,通过多轮次“以价询量”集中交易的方式,在达到市场量价相对平衡后形成。 综合

4月底前或再次降准

中国国际经济交流中心经济研究部部长徐洪才19日在中国国际经济交流中心第82期“经济每月谈”上表示,为了满足实体经济平稳发展的客观要求,降准势在必行,今年4月底之前很有可能再次降准。

“一季度经济数据显示,当前经济增长在合理区间内平稳运行、开局良好,而且出现了结构优化、提质增效的良好态势。”徐洪才表示,未来货币政策将保持中性偏松的态势。“今年M2增速目标设在13%左右,由于我们当前基本上是负利率,而且进一步降息可能会引发鼓励资金外流,因此,今年基本上没有降息的空间,但是降准势在必行。” 证券